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Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión 
extraordinaria celebrada el día 11 de septiembre de 2025 
 
 
Sesión extraordinaria celebrada en primera convocatoria el día 11 de septiembre de 2025. 
 
Presidencia de D. Carlos Izquierdo Torres, Concejal Presidente. Asistieron los/las Vocales-Vecinos/as del 

Grupo Municipal Popular: D. Juan Carlos Rodríguez López, D. Alexis García Moreno de Diezmas, D.ª Aurora 
Herranz Castellanos, D. Gregorio Peña Lucas, D.ª Esther Casado Jiménez,  D. Pablo Martín Rodilla, D.ª Tamara 
Blas Pérez, D. Borja Benito Martín, D.ª Teresa Pámpanas Sánchez Roldán, D.ª Erika Mora Corredor y D. Alberto 
Rodríguez Lázaro, Dª Francisca Chaves Corrales y Dª Sonia Rojas Rojas. Del Grupo Municipal Más Madrid: D. 
José Leoncio Gómez Cubero, D.ª Rosario Novalbos Gómez, D. Eduardo Inchausti Ramírez, D.ª Matilde Moñino 
Gete y D.ª Nora San Martín Fabro. Del Grupo Municipal Socialista de Madrid: D. Rafael José Vélez, D.ª Raquel 
Carrillo Pose, D. David Calvo Olmedilla, D.ª Felisa Miriam García García y D. José Antonio Portichuelo Rubio. Del 
Grupo Municipal Vox: D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús y D. Manuel Israel Morán Arias. Asistió la Secretaria del 
Distrito, D.ª María del Carmen Arroyo Herranz, la Coordinadora del Distrito D.ª María Teresa Regalado Sonseca y la 
Concejala del Grupo Municipal Mas Madrid, Dª Esther Gómez Morante. 

 
 
 
Se abre la sesión a las dieciséis horas y cuarenta y ocho minutos. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. PARTE RESOLUTIVA 
 
 

  1. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de cese como 
vocal vecino y portavoz en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

  Se cesa a D. Juan Carlos López Rodríguez como vocal vecino y portavoz del grupo 
municipal Partido Popular en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

2. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de cese de vocal 
vecina en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

  Se cesa como vocal vecina del grupo municipal Partido Popular en la Junta Municipal 
del Distrito de Carabanchel a Dª María Teresa Martorell Ruiz. 

  3. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de cese como 
portavoz adjunto en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

  Se cesa como portavoz adjunto del grupo municipal Partido Popular en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel a D. Alexis García Moreno de diezmas. 

4. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de nombramiento 
como portavoz en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

Se nombra como portavoz del grupo municipal Partido Popular en la Junta Municipal 
del Distrito de Carabanchel al vocal vecino D- Alexis García Moreno de diezmas. 
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 5. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de nombramiento 
como portavoz adjunto en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

Se nombra como portavoz adjunto del grupo municipal Partido Popular en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel al vocal vecino D. Alberto Rodríguez Lázaro. 

6. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de nombramiento 
como vocal vecina en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

  Se nombra como vocal vecina del grupo municipal Partido Popular en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel a Dª Francisca Chaves Corrales. 

  7. Se da cuenta del Decreto del Alcalde de 28 de agosto de 2025, de nombramiento 
como vocal vecina en la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel. 

  Se nombra como vocal vecina del grupo municipal Partido Popular en la Junta 
Municipal del Distrito de Carabanchel a Dª Sonia Rojas Rojas. 

 
Se levanta la sesión a las dieciséis horas y cincuenta y nueve minutos. 

 
 

 
 

La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 

Firmado electrónicamente 
 

María del Carmen Arroyo Herranz 
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La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 


Firmado electrónicamente 
 


María del Carmen Arroyo Herranz 
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